

### Retificação do Resultado da 1ª Etapa. Edital N° 03/2022 Processo Seletivo 2023 – Curso de Mestrado

O Programa de pós-graduação em Educação da Universidade Federal do Espírito Santo, no uso das atribuições legais, tendo em vista o Edital nº 03/2022, Processo Seletivo 2023 – Curso de Mestrado , RESOLVE:

Retificar o resultado da 1ª Etapa – Análise de documentos comprobatórios:

#### Onde se lê:

EDUCAÇÃO, FORMAÇÃO HUMANA E POLÍTICAS PÚBLICAS –

INSCRIÇÃO

RESULTADO

0000517

Classificado

#### Leia-se:

EDUCAÇÃO, FORMAÇÃO HUMANA E POLÍTICAS PÚBLICAS –

INSCRIÇÃO

RESULTADO

0000517

Desclassificado